

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

2006年12月

12

星期二

丙戌年十月廿二

焦作市区天气预报

白天 多云

偏西风 2-3级

夜间 多云

偏西风 2-3级

温度 10℃-0℃

森林火险等级 预报 3级

从明年1月1日起

我市实施新政府收支分类科目

本报讯(记者 杨海利 通讯员 申永燕)近日,记者从市财政局获悉,从2007年1月1日开始,我市实施新政府收支分类科目。据悉,经过几个月筹备,目前财政部门已圆满完成了相关数

据的核对和转换工作。据了解,新的政府收支科目除了包含一般预算收入、基金预算收入、债务预算收入外,预算外资金收入和社会保险基金收入等,还新增了“非税收入”,将原预

算内外分割的非税收入统一归口管理,完整、规范、明细地反映了政府各项收入。支出分类科目涵盖了财政预算内外、社会保险基金等所有政府支出,将改变以往预算外资金长期游离于政府预算收支科目之外的状况。此外,新政府收支分类科目的最大特点就是能反映政府收支活动的全貌,使预算的编制和上报更加规范,预算分配过程更加公开透明,可以使外行看得懂,内行说得清。

国内统一刊号:CN41-0007 网址: http://www.jzrb.com

总第9071期 今日24版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线:3681234 3909990

订报热线:3934398 3907003

为农业增效 打开市场大门

初步形成了与优势农业产业相对接的十二大门类农产品加工业,为发展农业支柱产业之一。而今,我市已

本报记者 陈作华

年加工小麦能力超过全市小麦产量的3倍,年加工牛奶能力超过全市自产鲜奶的4倍,年加工肉鸡能力超过8000万只……

乳制品企业生产规模全省最大,方便面、食用酒精企业生产规模全省第二,速冻食品、麦芽糊精等生产地位居全省前列……

如今,我市已形成十二大门类的农产品加工体系,企业总数达666家,生产各类产品190多种。至2005年,我市农产品加工业年产值突破100亿元,占全市工业产值的12.5%。企业职工人数达5.65万人,转移安置了一大批农村劳动力。

十二大加工门类链接十二大主导产业 互动共赢

我市种植业产量高、品质优,饲养业规模大、种类全,为农产品加工业迅猛发展奠定了广阔的原料市场;反过来,日益壮大的龙头企业通过实现农产品的精深加工和转化增值,为农业的规模化生产和市场化运作产生了强劲的拉力,这就是我市农产品加工业与农业生产之间正在形成的良性互动局面。

目前,我市十二大门类农产品加工业的企业数量及加工规模分别为:小麦加工企业188家,年加工能力逾353万吨;玉米加工企业58家,年加工能力达178.7万吨;怀药加工企业38家,年加工能力近24万吨;牛奶加工企业11家,年加工能力达40万吨;肉鸡加工企业6家,年加工能力达8000万只;生猪加工企业17家,年加工能力达150万头;肉牛加工企业3家,年加工能力近10万头;林木加工企业72家,年加工能力近77万立方米;棉花加工企业26家,年加工能力达24.5万吨;油料加工企业34家,年加工能力达85.5万吨;果蔬加工企业19家,年加工能力超过10万吨;其他加工企业194家。

据市农业局副局长段新国介绍,我市十二大门类农产品加工业的加工能力已经普遍大于实际加工数量。就小麦而言,2005年实际加工量为185.4万吨,仅为年加工能力的一半略多,而我市小麦总产量尚不足100万吨。由此,我市小麦加工企业不仅可以全部“吃掉”本地自产小麦,而且已经将“胃口”扩展到豫东、豫南和河北、山西等地。就牛奶加工业来看,2005年全市乳制品行业实际加工量为16.4万吨,同样仅为当年加工能力的一半。我市几家大型乳制品加工企业不仅“喝”光了全市自产鲜奶,而且蒙牛乳业(焦作)公司还大口“喝”掉了来自洛阳、郑州、新乡、开封等周边地市乃至河北、山西等省的鲜奶。“今年我市鲜奶产量较2002年增长了7倍多。从奶业龙头企业对奶源市场的强劲拉动可以看出,我市所形成的十二大门类农产品加工业,已经为优势产业拓展了广阔的市场空间。”段新国评价说。

农产品加工产业链拉动农业生产优化升级

近年来,我市把加快农产品加工业发展作为优化农业结构、提升农业质量效益和推进农业产业化经营、促进县域经济发展的重要举措来抓,通过加强引导、优化服务、引进、培养、催生了一批规模大、带动能力强的农产品加工企业。目前,我市拥有规模以上农产品加工企业197家,其中国家级龙头企业4家、省级龙头企业7家、市级龙头企业45家,年销售收入超亿元企业22家,出口创汇型企业14家,通过ISO、GMP、QS、HACCP认证的企业共计达到112家。(下转A2版)

公路修到家门口

我市在全省率先实现村村通目标

本报讯(记者 杨海利 通讯员 张洪珉)昨日上午,记者与武陟县小董乡乔庄村农民乔小卫谈起村村通工程时,他激动地说:“多少年来,俺们的出村路一直是雨天泥泞、晴天扬灰。今年好了,村村通工程使俺们的出村路变成了水泥路,俺们再也不用为雨天出不去村而发愁了。”

改善农民出行条件,改造和新建农村公路1000公里,是今年市委、市政府向全市人民承诺办好的十件实事之一。目前,全市共建成农村公路1513公里,不仅超额完成市定目标,而且还成为全省第一批实现村村通水泥(油)路的省辖市。

为搞好村村通工程,市交通部门专门成立了农村公路建设领导小组,下设技术指导组、质量监督组、质量检测组和建设协调组,加强对我市农村公路建设的组织管理。农村公路建设,资金筹措是关键。市交通部门在努力争取和利用好国家、省补助资金的同

时,积极争取市财政、银行贷款,弥补建设资金不足,并采取多种形式,搞好配套资金的筹集工作。

道路建设过程中,市领导多次深入施工一线指导工作,协调解决施工中出现的问题和矛盾。各县市区政府也都把农村公路建设作为一项重要工作来抓,积极落实配套建设资金,想方设法加快工程进度。沁阳市四乡镇政府对村村通工程给予每公里5000元的补助,博爱县孝敬镇建立“镇长负责制、分管领导具体抓、镇干部包村、村干部包路段”的四级联动机制,抽调6名镇干部深入各村督导,并实行每周四工程例会制度。广大群众也以极大的热情投入到农村公路建设中,修武县方庄镇筹集20万元用于路基工程施工,沿

线企业主动捐助施工材料,支持道路建设;博爱县磨头镇东村在修路前期,11名村组干部每人垫支1万元,并把村委会卖树所得的10万元拿出来用于公路建设。市交通部门严格把关,努力建设优质精品工程,建立健全了“政府监督、社会监督、企业自检、小组监督”四级质量保证体系,使得工程质量项目合格率达100%、优良率达91.5%。

目前,全市共建成农村公路1513公里,超市定1000公里目标513公里,占全年任务的150.1%,提前一年实现了全市1827个行政村村村通水泥(油)路的目标,改善了广大农村的交通环境,解决了广大农民的出行难题,兑现了市委、市政府向全市人民的承诺。

兑现郑重承诺 打造民心工程

——十件实事回眸④



一条水泥路从修武县方庄镇一直修到西村乡东岭后村,使这个位于深山区的小村与外界联系更方便了。

本报记者 董亚洲 摄

适龄青年应征入伍有新规定

莫忘领取应征公民入伍通知书和优待安置证

本报讯 我市应征公民入伍通知书和优待安置证同步发放工作日前启动。有关部门提醒广大适龄青年,一旦被批准入伍,要及时领取应征公民入伍通知书和优待安置证。

应征公民入伍通知书和优待安置证是义务兵及其家属、复员士官享受优待安置政策的合法凭证,如果没有这两份凭证,将不得享受各级政府规定的优待安置政策。应征公民入伍通知书和优待安置证分农业户口和非农业户口两种。非农业户口青年领取非农业应征公民入伍通知书和非

农优待安置证,对非农业户口应征青年占用农业户口指标入伍和不是非农业户口所在地入伍的以及占用外地指标在本地入伍的青年,将一律不发给优待安置证。

市退伍安置部门提醒广大适龄青年及其家属,一旦被批准入伍,是非农业户口的要

(程立君)



温馨提示

多喝奶易致胃酸

喝奶有很多好处,但多喝奶容易导致胃酸过多,影响胃黏膜及消化酶的分泌,降低食欲,破坏人体内的电解质平衡。尤其是平时就胃酸过多,常常觉得脾胃虚寒、腹胀者,更不宜多饮。对于健康人来说,也不宜一次大量饮用,每天喝一两杯,每杯在125克左右比较合适。

组版编辑 芦凤海
责任校对 刘玉珍

创造优异成绩 迎接党代会召开

八旬老汉写快板 村民争学谢延信

武陟县嘉应观乡南贾村85岁的嘉应观老汉,爱写快板书,唱词,专门宣传党的好政策,颂扬好人好事,倡导村民讲文明、树新风,很受村里人尊敬,在十里八乡甚至县里都是名人。

听说最近他又写了一篇快板,宣传谢延信的先进事迹,笔者慕名前往。

“树新风,促和谐;知荣辱,讲正气。当前重点要学谁,延信就是好标兵。党中央,作结论,全国学习谢延信。谢延信,模范人,家住焦作中站区……他有崇高道德观,做人要学这种人。谢延信像一面镜子,人人用镜子照自己。这是人间真情事,感动中原千万人。落实荣辱道德观,当好社会好公民。”

11月30日,在南贾村老年活动中心,嘉应观老汉给笔者表演了这段快板书,他说:

“市里开展‘学习谢延信,践行荣辱观’教育活动,俺认真学习了他的事迹,用了几天时间写了个快板唱词,准备好宣传。”

一旁的南贾村党支部书记、村委会主任慕小宝说:“老慕是南贾村的‘宝’,他组织了30位老人,成立了‘夕阳红’老年说唱艺术团,长年累月宣传政策、好人好事,成了村里的‘稳定剂’,给村两委会帮了不少忙。”

近期,谢延信的事迹感动了村民,南贾村两委会同时在村民中开展了“比孝敬、比和睦、比团结”活动,年底还将评出“十大孝星”。

“别看俺快90岁了,身体好着呢,眼不花、耳不聋、腰不弯、背不驼,有的是精神,俺争取写到100岁。”慕

舜风风趣地说。

近年来,老慕创作了近200首快板,《好政策得民心》、

《学唱歌》、《说学善》等深受群众欢迎。

“诚实守信是根本,辛勤劳动最光荣,见利忘义不可取,违法乱纪更不容”,走在南贾村,老慕的快板到处传唱。李俊鸣

学习谢延信 做幸福女人

王新利

目前,大孝至爱谢延信的事迹,正在全国各地广为传颂。谢延信一诺至孝32载,诠释的是因婚姻纽带产生的亲情关系。由此,使我联想到,作为女人,该如何协调和处理婚姻纽带产生的另一种亲情关系——婆媳关系,创建和谐幸福家庭。

做爱心女人。既然爱一个人,就要爱他的全部,自然包括爱婆婆,只要用心去爱了,把婆婆当成自己的母亲一样去照顾,婆媳关系自然就能处好。

做孝顺女人。作为媳妇,物质上要多孝敬婆婆,多做家务,平日要常常向婆婆问寒问暖,每逢老人身体不适,更需悉心照顾。

做细心女人。经常和婆婆闲谈,进行感情交流。上了年纪的人,感情相对脆弱,怕孤独,爱唠叨。作为媳妇,要与婆婆多聊家常,会极大地安慰老人那颗孤寂之心。

做宽容女人。遇到一些明明是婆婆做得不对的事情,尽可能大度一些。婆媳之间一旦发生摩擦,不管孰是孰非,一定要先忍让,万不可针锋相对。婆婆说什么,只管听着,等事后双方都心平气和了,再探讨矛盾的起因与解决方法。

做智慧女人。当和婆婆发生矛盾时,千万别将矛盾推给爱人。无论爱人多么爱你,你也无法替代他的母亲。尊重、理解、信任、体谅、感恩,这些情感,一样适用于婆媳之间。

幸福,就是上有老,下有小;幸福,就是左手被爱人握着,右手被孩子牵着;幸福就是一家人健康康康和和美美,一个都不少。

倾心打造 引领时尚

——访山阳建国饭店总经理王金华

本报记者 张蕊

酒店标准打造、按照建国饭店全国统一标准管理的山阳建国饭店,将运用与国际先进管理集团同步的国际化、专业化的经营理念和品牌模式,把全新的经营理念和品牌内涵带到焦作来,从而引领焦作消费时尚,打造焦作市最优秀、最具效益的品牌酒店,为提升焦作旅游产业层次作出积极贡献。

谈及如何引领焦作消费时尚,王金华胸有成竹。一是在硬件方面引领审美时尚。山阳建国饭店进行全方位装修改造,采用现代设计手法,从色彩到灯饰再到细节摆布,格调高贵华美,给人以焕然一新的美感。二是引领餐饮服务时尚。香港海港餐饮集团王子饭店品牌的高档特色中餐和国际著名洲际酒店集团的西餐品牌将同时进驻山阳建国饭店,全新的味觉冲击,浪漫的餐饮氛围,健康饮食的文化理念将会把焦作餐饮文化引领到一个新台阶。三是个性化服务彰显品质。投入几十万元建立的客人个性档案软件系统,将会及时记录下每一位客人的生日、用餐习惯、特殊喜好等细节,在客人再次进入酒店消费时及时提供个性化服务;酒店专门为会议提供24小时会务专员服务,从会议策划、会场布置、就餐标准、菜单制定等,全部由会务专

员实行24小时跟踪服务,使客户省心省力;每间客房的免费宽带上网服务、服务人员与客人的及时沟通等个性化服务都将使客人体验到高档商务酒店舒适便捷的特点。四是长期化、系统化的员工培训将锻造一支高素质的员工队伍。酒店对新员工进行任职培训,对普通员工每周要进行1.5个小时以上的专业培训,优秀员工将被送到北京、上海等建国酒店管理学院成员酒店或总部进行交流学习,以此提高酒店员工的整体素质,使酒店以“至上服务”赢得客户认可,取得社会效益和经济效益双丰收。

坚持高标准 明确新要求 谋求新突破

——迎接市党代会·工商企业负责人访谈录

2006“感动中原十大年度人物”开评

请为咱老谢投一票

网站投票:请登录 <http://www.dahc.cn/xwzx/gandong.html>
短信参与:编辑GD加候选人编号或“18”或名字如“谢延信”,移动用户发送到058666,联通用户发送到831866
选票投寄:郑州·河南电视台都市频道502室感动中原组委会办公室收,邮编:450008(选票见本报12月6日、9日A2版)

